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Ce produit se recycle, s'il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr
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@ Ceproduitest recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage = .’
de déchets. PAP
@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
@ Este produto é reciclvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.
@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.
@ Avtd 1o mpoidv eivat avakukhdotpo. Edv ev pmopei méov va xpnatpomoinbei, petagépete my o€ kdroto
KEVTPO avakOKAWONG amoppLHATLV.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do
punktu zbiérki odpaddw.
@ 7o npoayKT MoXeT nepepabaTbiBaTbCA. UM OH G0MbLLE He NPUroeH ANA NOb30BaHNA, CAaiiTe
€r0 B YTUNM3ALMOHHbIIA LieHTp.
@ byn eHim Kaiita @Hzeyre kenepi. OHbl 3pi KonjjaHyFa 60NMaiiTbIH XaF 4aiia, OHbl Kaiita ©HAeiTiH
0pTanblKKa TancbIpyblHbI3Abl ©TiHEMI3.
@ Lleii npoayKT moxe nepepo6naTuca. ki BoHo Ginblue He C NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHS,
3[aliTe i0ro B yTUNI3aLifHMIA LieHTp.
@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de
reciclareade seurilor.
@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de
residuos.
@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. If your pad or
cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on the label. Wipe the
product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains,
an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.

Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation
of rust.

Wintering

In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in
a garden shelter, or under a roof.

(5. LET'S PROTECT OUR ENVIRONMENT )
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.
(6._WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty

coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

« Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

« Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact
between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your

store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is

important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better

meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our

website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) 55cmx 1,2m X 75¢m

Material (frame) STEEL

Material (surface) PE wicker

Funiture finish powder coating

ADEOQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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) Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of
our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If
the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the
elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
do not use it and take it back to the nearest store.

(2. SETUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid
damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening
the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults
are needed to complete the setup of this product.

(3. _USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames
or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding parts or extensions,
close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous
exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product. Using floor pads helps protect
the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed (scratches,
stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood,
its appearance may show some rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the
wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot
water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are
compatible with your product.
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Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Se a
capa de seu colchdo ou almofada for removivel, siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de &lcool pode ser usado no metal.

Fixacoes
Para melhor estabilidade e sequranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apés a
instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagao de
ferrugem.

Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo,
em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte
de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra
do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos
em condi¢des normais de uso. Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo
de garantia original.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do

produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante a instalacdo.

« Descoloragao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrucdes de manutengao.

« Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto
entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papeldo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem.

Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas

reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso

produto. E importante que saibamos sua opiniao sobre o produto, a fim de 0 melhora continuamente para

melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

(7. ESPECIFICACAO TECNICA )
Referéncia (dimensdo) 55cmx 1,2m x 75¢cm
Material (estrutura) Aco
Material (superficie) Vime de PE
Acabamento da mobilia revestimento en po
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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) Introdugio ) @

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implengggtamos nossos
esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos Ql@os

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSYRLAR, USARE
REALIZAR SERVICO DE MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE
ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

=N; IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
[ LEIA CUIDADOSAMENTE

(1._INFORMACOES IMPORTANTES )

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar.
Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessérios para
instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALACAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacdo do produto, a fim de
evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos
nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacdo estiver
concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado
em uma superficie estavel. Dois adultos sao necessdrios para a instalacao deste produto.

(3. MODO DE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e nao comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de
chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel
ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo
periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode
acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita
danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchao ou almofada das
condi¢bes meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas
rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo. Duas solugdes sao entdo possiveis: deixe a madeira
envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (é
necessdria uma manutencao anual).

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabao
neutro e 4gua morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua
compatibilidade.
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JStergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a
indepdrta murdaria sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool
poate fi folosit pe meta

Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptamani
de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an pentru o intretinere durabila

Reparare
Tn cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curétat si vopsitd din nou pentru a evita formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un
adapost din grddina sau sub un acoperis.

(5. SA PROTEJAM MEDIUL )
Nu uitati sd duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.
(6._GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele
destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 aniincepand cu data achizitionarii
produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in
conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei
initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului. Garantia
produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmdtoarele cazuri:

« Daunele produse in timpul instaldrii.

« Decolorarile si petele care rezultd din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

« La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui
_ contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugam sa-I protejati printr-un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionului de gradind
din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea
reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si sperdm cd asteptdrile dumneavoastra vor fi integral
indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sd vd cunoastem pdrerea despre acest
produs, pentru a-l imbundtati in permanenta pentru ca el sd poatd raspunde nevoilor dumneavoastrd.
Nu ezitati sd ne spuneti pdrerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATI TEHNICE )
Referintd  (dimensiuni) 55cm x 1,2m x 75¢m
Material (cadru) Otel
Material (suprafatd) Impletiturd PE
Finisah mobilier invelis cu pudra
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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) Introducere )

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelentd care rdspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA
SIINTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA
SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
rﬁm ULTERIOARA. CITITI CU ATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

I cazul in care produsul este asamblat, verificati ¢ toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare.
Dacd produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va cd toate elementele necesare instaldrii
produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau
prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare
(zqarieturi, vopsea ciobita, murdarie. . ). Tnainte de a termina montajul, va recomandam sd nu strangeti
prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-va
cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de
doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizdrii casnice si neprofesionale in exterior. Tinefi produsul la distantd
de foc si de sursele directe de caldurd precum radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are
extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA )

V& recomandam s efectuati intretinerea requlatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati
sd acoperiti produsul. Expunerea continua la elementele climatice poate accelera invechirea produsului.
Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriordrii solului pe care este asezat
(zqarieturi, pete...). Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul
contine lemn, aspectul sdu poate prezenta cdteva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare
sunt posibile doua solutii: lasati lemnul sa imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra
culoarea si a-i reda stralucirea (este necesara intretinerea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun
delicat si apd caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificafi-le
compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intrefinere. Dacd husa
saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta.
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Introduction )

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons
tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INS
TALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

[ IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
) ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ot le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation. Si le produit doit &tre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires
a l'installation du produit sont fournis au moment ou vous ouvrez I'emballage. Si le produit est
endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute
détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons
également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage
terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface
stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

(e produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a I'écart
des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues. Sile
produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation
prolongée, n’oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut
accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et
d’éviter d’endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches. . .). Veuillez protéger votre matelas
ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques
aspérités et variations de couleurs au fil du temps. Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois
vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de I'éclat (entretien
annuel nécessaire).

Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d'une éponge non abrasive
avec du savon doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits
et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette
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3a3HAYEHNX Ha eTUKeTL iHCTPYKLii Wwoao npanHA. MpoTpiTb BMpi6, 0cobnuBo nNocki noBepxHi, micia
KoxHoro foLLy abo cHiry. [lna BuganenHs 6pyay abo CTiiikux n1AM Ha MeTani MOXHa BUKOPUCTOBYBATH
3aCib AnA MUTTA BIKOH Ha CTUPTOBIil OCHOBI.

KpinneHna

[na Kpauwoi ctifikocTi | ana Bawoi 6e3neku 3aTATHITL FBUHTY Luie pa3 NpUONN3HO Yepe3 Ba TUXHI
nicnA yCTaHoBKM. 3aTAryliTe rBUHTY TaKoX, AK MiHIMYM, OAWH pa3 Ha pik Ana 6inbl TpuBanoi
eKcnnyatatii.

Pemont

Y pasi BignyLueHHa papbu NoLIKoAKeHY YacTHy HeobXiAHO 0unCTUTY i nepedapbyBaTy, W06 YHUKHYTU
YTBOPEHHA ipXi.

36epiraHHA B 3MMOBUIl NepioA
B3umky pekomeHpyeTbca 30epira Lieid BUpi0 B cyxomy Micwi, noani Big BONIOrM, Hanpuknag, y xo36moLi
abo nig gaxom.

(5. 3AXMCT HABKOIMLIHBOTO CEPELOBULLA )

byab nacka, He 3a6yAbTe BiAHECTU YNAKOBKY i BUPOOYU 3 BUYEPNAHIM TePMIHOM CYKOM B LIEHTP
yTUAi3auii BigxoAis.

(6. TAPAHTIA )

MpoaykTi NATERIAL po3po6neHi BianoBiAHO 10 HAABULLMX CTaHAAPTIB AKOCTi ANA BUPOOIB, NpU3HAUeHNX
ANA CNOXMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTia npofaxy noLnpIoETbCA Ha Nepiod 2 PoKK 3 AaTi NOKYMKK
npoaykTy. LA rapaHTiA nowwnproeTbea Ha BCi AeheKTI MaTepianiB i BUroTOBNEHHS: BiCYTHI KOMMEKTYHoui
i ieTani, a TakoX NOLUKOMKEHHA, LU0 BUHIKAIOTb MPU HOPMATbHUX YMOBAX eKkcnnyatavii. PeMoHT i
3aMiHa ieTaneii He NPU3BOAATD 10 NPOJOBXKEHHA NOYATKOBOr0 rapaHTiiHOro TePMiHY.

BuHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTia He NOLUIMPIOETLCA HA NPOBAEMMI Ta IHLMAEHTY, BUKNKAHI HEMPaBUbHIM BUKOPUCTAHHAM

npoayKTy. [apaHTiliHe NOKPUTTA 06MEXeHe BAPTICTHO LbOro NPOAYKTY. 30KpeMa BIUKITIOUeHi Hikue3a3HayeHi

BUMAZK:

+ [NowKomKeHHA Nig Yac yCTaHOBKM.

« Buugini konbopu abo NnAMY, BUKNNKAHI HELOTPUMAHHAM iHCTPYKLIi 3a AOrNAZOM.

+ Tlig yac po3KPUTTA YNaKOBKI 3aMLLIAIOTHCA TTiN KAHLENAPCHKOrO HOXa Ta (KOO, @ TAKOX T, LLO BUHIKIN
B pe3ynbTaTi IPAMOro KOHTAKTY oBepxHi Bipoby 3 mignoroto.(BukopuctoByiite KapToH A 3axucty!)

B pazi npo6nem 3 Bipo6om, 6yz1b nacka, 3BepHiTbeA 1o MeHepepa (azi0Boro Biaziny BaLuoro marasiHy. 36epexiTb

paxyHoK-(akTypy abo KBuTaHLito: Bam 3HanobnATbCA Lii A0KyMeHTU npy 06pobLi Oy ab-AKuX NpeTeHsiil.

Mu askyemo Bam 3a nokynky i cnogiBaemoca, 1140 BUKOPUCTaHHA HALIOro NpoaykTy Bac uinkom

3a70BONbHUTb. Ham Baxnugo 3HaT Baiuy aymKy npo Lieil npoayKT, Wwob NpogoBXuUTY MOKpaLLyBaTi

ioro i kpalLie BignogiaaTy Bawmm notpebam. Tox, mu byaemo pagi 6aunTin Baw Bigryk npo Bupi6 Ha

HaLLoMy CaliTi.

(7. TEXHIYHA CNELUOIKALIA )
ETanoH (po3mip) 55cm x 1,2m x 75¢cm
Martepian (kapkac) (tani
Martepian (noBepxHs) nneTeHuii nonieTunex
03p06a ypHiTypU MOPOLLKOBE MOKPUTTA
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuia
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) 3aranbHa indopmauia )

Mu gakyemo Bam 3a Bubip Lboro mpopykTy. Mpu po3pobui i BUPOGHMLTBI HaLLIOT NPOAYKLT MM JOKNAZAEMO
BCiX 3ycunb A0 TOro, 06 3abe3neunTin uyaoBY AKICTb, LU0 BiANOBIAAE NOTPebaM KOpUCTYBaYiB.
BAXUIUBO! /1A TOTO, LLLOB OTPUMATH MAKCUMAJIbHE 3AZ10BOJIEHHA BIJ AAHOTO NPOLYKTY
MPU NOr0 YCTAHOBLI, BUKOPUCTAHHI | 06CUTYTOBYBAHHI, M PEKOMEH[IYEMO BAM YBAMHO
NPOYUTATU LIE KEPIBHWLITBO 3 EKCTUTYATALII NEPELQ BUKOPUCTAHHAM NMPOAYKTY. bY[ib
NIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MONEPEJKEHHA PO BE3MEKY B LbOMY KEPIBHULITBI,
1 36EPEXITb UOT0 1A NOAANBLUOI0 BUKOPUCTAHHA.

=\ BAMUIVIBO, 3bEPEXITb 1A NIOJA/TBLLIOrO . j
[ BUKOPWCTAHHA: BY[1b IACKA, YBAXHO MPOYUTAUTE

(1. BAXNUBA IHOOPMALIA )

fIkwo Bupi6 Bxe 3ibpaHo, nepes BUKOPUCTAHHAM NepeKoHaliTecs, Lo BCi TBIHTY HaAiiiHO 3aKpinneHi.
fAKwwo BMpi6 Bumarae 36ipku, byab nacka, nepekoHaitTeca, Lo BCi enemeHTH, HeobXigHi ana ioro
yCTaHOBKM, 6yn1n HapaHi npu BIAKPUTTI ynakoBKM. AKLLO NPOAYKT NOLIKOAeHUi ab0 Mae fedexTu, He
BMKOPWCTOBYVITE 10r0 i MOBEPHITb B HANBAMKYIIA Mara3uH.

(2. YCTAHOBKA )

Mu pekomeHyEMO BUKOPUCTOBYBATH YNAKOBKY NPOAYKTY B AKOCTi NOBEPXHi ANA OT0 YCTaHOBKM,
100 YHUKHYTU NOLKOAXeHb (noapAanuH, nnam Gapbu, 6pyay ...). llepes 3aBepLueHHAM yCTaHOBKN
MM TaKoX PeKOMEHAYEMO He 3aTATYBaTV FBUHTY 3aHAATO CUMIbHO | 3aMULLITI TPOXY 3a30pY ANA KOXKHOT
nAetani. [licna 3aBepLueHHsA yCTaHOBKY NepeKoHaTecs, LU0 BC FBUHTI HaZiliHO 3aTArHyTi. Lleli npogykt
MOBIHEH BYTU Po3MiLLeHMiA Ha CTilKili noBepXHi. [1NA 3aBepLUeHHA YCTaHOBKM LibOro NpoayKTy noTpit
Hi Ba Z10pOCIIUX.

(3. MOPAZM W00 BUKOPUCTAHHA )

Llei mpopyKT NpU3HaueHuil AnA JOMALLHBOTO | HeKOMEpLLIiHOr0 BUKOPUCTAHHA Ha BIAKPUTOMY MOBITPI.
Tpumalite Bipi6 nogani Big BOTHIO i NpAMUX pkepen Tenna, Takix Ak 30BHiLLHi o6irpiaui i rpuni-6apbekto.
fKwwo BUpi6 Mae Hacaky abo HaCTaBHI YacTUHM, 3aKpUBaliTe iX Nepes KOXHIM TPAHCNOPTYBAHHAM.

(4. BOTNAA TA O6CIYTOBYBAHHS )

Mu pekomeHAy€EMO NPOBOANUTY perynApHe 06CnyroByBaHHA Batuoro npogykTy.

Y pasi, AKLLo Bupi6 He byae BUKOPUCTOBYBATMCA NPOTATOM TPUBANOro nepioay uacy, 6yab nacka, He
3abyabTe HakpuTy ioro. MocTiiHWil BNAUB NOFOAHUX YMOB MOXe NPUCKOPUTIA 3HOLLIEHHA BUPOOY.
BuKopucTaHHA Hakneliok Ha MebneBi HiXXKI Jonomarae 3axucTuTin Bupib Big Bonoru i 3anobirae
MOLLKOKEHHHO NIANOry, Ha AKIl BiH po3MiLLeHuil (noapanuHM, MAAMI...). ByAb nacka, 3axucTiTb CBiit
MaTpaL ui noAyLUKY Bif Heroau. fIKLLo BUPI6 MiCTUTb epeBMHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'ABUTIACA
LIOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe 3MIHUTUCA. Y TaKoMYy BUNAZKY MOX/IUBI ABa PillieHHA: J03BONNTM epeBy
3iCTapuTMCb MPUPOAHMM YMHOM ab0 MPOCOUMTY iepeBUHY Macnom, L6 36eperTu ii konip i BigHOBUTY
6nmck (HeobXiaHe LLOpiuHe OHOBNEHHA).

OunieHHa

Ko Bu BuKOpUCTOBYETE MUIOUMIA 3aCi6, 1Or0 MOXKHA HAHOCUTI Heabpa3uBHOIA ryOKoK 3 MUNOM i
rapAyoio BOAOK. YBAXHO JOTPUMYIATECH IHCTPYKLIl, LLI0 A0AAIOTHCA 10 TaKX NPOAYKTIB, i NepeKoHaiiTecs,
L0 BOHM CyMicHi 3 Bawwum Bupo6om. fKLL0 BUpiG Ma€e TKaHUHHWII enemeHT, byAib nacka, AOTpUMYiiTeCh
iHCTPYKLiiA 33 A0TNAROM Ha i10ro eTuKeTL. fKLLI0 YOX0N BALLIOTO MaTPaLia Y MOAYLLIKM 3HIMHI, LOTPUMYITECH

d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable, respectez les consignes
de lavage mentionnées sur I'étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout
épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres le
montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation

En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation
derouille.

Hivernage

En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple
dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’'ENVIRONNEMENT )
N’oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.
(6._GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés
aumarché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat du
produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces
n’entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant dune utilisation incorrecte du produit. La
garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

« Les dommages occasionnés au cours de I'installation.

« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

« Lors de I'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un
contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos
réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de
continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager
votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) 55cm x 1,2m x 75¢cm
Matériau (cadre) Acier
Matériau (surface) Osier en PE
Finition du meuble revétement par poudre

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE
SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS
ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUALY
CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

=Ny IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
[ CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados
antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han
proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el
producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier
deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también
le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegurese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre
una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el producto
alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.
Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto
durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias
meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el
producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ...).
Asegurese de proteger su colchdn o su cojin de las inclemencias meteoroldgicas. Si el producto tiene
madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo. En ese caso,
hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para
proteger el color y volver a darle brillo (serd necesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave
y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe
la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta.
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Hemece %acTblKTa anblHbanbl Tbicbl 60N1Ca, OHAQA 3aTTaHbaa KOPCETINreH XYy Typanbl HY.CKAYNbIKTbI
OpbIHAAHbI3. Op XkaHObIpAaH Hemece KapaaH KeiliH, OHiMA, acipece xa3biK beTTepai cypriHi3. Kippi
Hemece KaTTbl JaKTapZbl KeTipy YLWUiH, MeTanngarbl ankorofibre Heri3fieNnrex Tepese Ta3anafbilTbl
Konpaxyra 6onazpl.

bekiTkiwTepi

KaKcbl TYpaKTbIbIK NeH Kayinci3AiriHi3 yiwiH 6ypanaanapabl OpHaTKaHHaH KeliiH exi anTa iwinge
KaiiTapaH KaTtaiiTblHbI3. bypanaanapabl 4a KaTaiTbiHbI3 Y3aK yaKbIT 60iibl KYTiM acay YiwiH
KeMiHfe XbliblHa bip peT.

Keunpey

Cbipbl YILKAH Ke3Ze, 3aKbIMAaHYAbIH, anfblH any YLLiH 3apapnaHFaH 6enikTi Ta3anan, 60AFaH XeH.

Kbickbl mep3impe cakTay

Kbicta 6yn eHimai KypFaKxepnepae binFanabinblKTaH, Mbicanbl, 6aKLwa bacnaHacbiHaa Hemece
LWaTbIpAbIH, acTbIHAS CaKTayFa keHec bepineai.

(5. KOPLIAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK, )
KonnaHyFa Kapamdcbi3 bonfaH Kantamanap meH OHiM KanAblKTapblH X0l0Fa YMbITNaHbI3.
(6. KEMNQIK )

NATERIAL eHimaepi TYTbIHy HapbiFbiHa apHanFaH GHiMAepre apHanfaH eH oFapbl cana CraHaapTTapbiHa
CaliKec xacanfaH. byn caty keningiri ©HiM caTbin anbiHFaH (3TTeH bacTan 2 Xbiabl KamTuabl. byn
Keningik 6apnblK MaTepuangap MeH ©Hey KeMLiNikTepiH KamTinabl: 6©LeKTep MeH JneMeHTTepaiH,
OKTbIFbl X3He KanbinTbl NalifjanaHy xafalibiHaa 60nFaH 3aKbIM. benwekTepai XeHfey xaHe
aybICTbIpy bacTanKpl keningik Mep3iMiH Y3apTyFa anbin Kenmegi.

Keninpikke Kipmeiipi

byn keningik ©@Himaepai Ay pbic nainganaHbay HITUXKeECiHAe TybIHAAFaH KUbIHABIKTapAbl HeMece

OKuFanapabl KamTbIMaifibl. Keningikti KamTy 0cbl ©HIMHIH, KYHbIMeH WekTenesi. Atan aiiTkauzaa,

MblHaJjail afaaitnapaa:

- OpHarty Ke3iHge naiaa 601aTbiH 3aKbIM.

« TycTepaiH, KeTyi Hemece KyTiM HyCKaynapblHa (aiiKkec KenmeyiHeH TybIHAANTbIH JaKTap.

« KantamaHbl allikaH Ke3fie - KeHge MblLLaF biHbIH, i31epi *aHe TOFbIHAAp, COHbIMeH KaTap ©OHIM 6eTiHiH
e[leHre Tikeneli »xaHacyblHaH naiia 6onraH i3aep. (KopFaHbiC YLLiH KaTbipma KaFa3zbl KongaHbiHpi3!)

(i34iH ©HIMiHj30eH KubIHAbIKTap TybIHAAFaH XaFaaiia AYKeHHiH 6aKwanbik 6©nimiHiH MeHegxepiHe

xabapnacbiHpi3. LLloT-hakTypaHpI3abl Hemece TY6ipTeKTi cakTaHbi3: Oy K KaTTap Ke3-KeNreH LWaFbIMbl

©HJley KesiHfe cypanagbl.

(i3re cepikTecTiK YLUiH anFbicbIMbI3abl Oinfipemis xaHe i3 6i34iH ©HiMiMi30eH ToNbIK KaHaFaTTaHacbi3

Jen ceHemi3. bi3re 6yn ©HiMre KaTbICTbl Ci3AiH, NikipiHi3ai 6iny MaHpI3fbl, ©IiTKeHi 6i3re o apKbinbl

Ci3niH KaxeTTinikTepiHi3ai xaKcaptyFa 6onaabl. CoHabiKTaH 6i3iH Be6-caiiTbiMbi3narbl 6i3aiH

OHiMMeH TaxipnbeH,36eH 6enicyre KbIMcbIHOaHbI3.

(7._TEXHWKANBIK CNELIMOUKALINA )
AHbIKTama (eniwemaepi) 55cmx 1,2m x 75cm
Matepuanbl (aKray) bonar
Matepuanb! (6eTi) 13 TOKbINFaH ceberi
uhaz eHgeyi VHTaKTbl abblH

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (5 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuua
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Ocbl ©HIMAi TaHAAFaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 OHiMAepiMi3Ai xobanay xaHe AalibiHAay 6apblcbiHAa 6i3
6apnbIK KyLW-Xirepimi3i naitganaHywwbinapablH, KaXeTTinikTepiH KaHaFaTTaHAbIpaTbIH XOFapbl
(anaHbl KaMTaMacbI3 eTemis.

MAHbI3[ibl! 6¥11 ©HIMAI KYWUTE KENTIPY, KONJIAHY *KOHE KbI3MET KOPCETY BAPbICbIHAA
NANJANAHY BAPbICbIHAA MAKCUMANAbI KAHAFATTAHY Y LUIH 0Cbl KONJAHY BOWbIHLLA
H¥CKAYNbIKTbI ©HIMAI KONAAHAP ANAbIHAA M¥KHUAT OKbIN WbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbI OCbl H¥CKAYNIbIKTA BEPUITEH HET13T'1 ECKEPTYNEPTE HA3AP
AYAPBIHDBI3, 0Cbl HY¥CKAYNBIKTbI KENECI XX0Nbl KONAAHY YLUIH CAKTAN KOUbIHbI3.

[@ MAHbI3[1bl, KENELLEKKE CAKTANTYbI KAMET CINTEME:
M¥KUAT OKbIM LUIbIF bIHbI3

(1. MAHbI3[bl AKTIAPAT )

OHim X1Haynbl Kyiiae 6onFaH xafaaiaa, oHbl naiifanax6ac 6ypbiH 6apablk bypaHaanapabiH Tbifbi3
fekiTinreHiHe ko3 XeTKi3iHi3. OHIMAI XuHay Kepek 60MFaH Xaf[alifa, OHbl OPHATY YLLUiH KaXeTTi
6ap/blK INeMeHTTep YCbIHbUTFAH MaKeTTe TyreN eKeHAiriHe alkaHHaH KeiliH ko3 XeTKi3iHi3. Erep eHim
ByniHreH Hemece akaynapbl 60/FaH Xaraainaa, OHbl KONAAHOAHbI3 X3He eH XakblH Xepae opHanackaH
AYKeHre KaiiTa TancblpbiHbI3.

(2. KYWIE KENTIPY )

OHimpi Kyiire KenTipy 6apbicbiaa Oy MiHyAiH, (cbi3aT Ty Cy, 604y, TONbIPaK...) aNfblH ay YLiH OHbIH,
©3 KanTamacblHbIH, YCTiHe KonfaHyFa keHec 6epemis. Kyire kenTipyai aakramac 6ypobiH, 6i3
0y paHaanapabl Thim KaTaiiTnayfibl XaHe ap INeMeHTTI KillikeHe 60 KanablpyFa keHec bepemis. Kyiire
KenTipin 6onFaH coH 6apnblK Oy paHAanapAblH, KaTTbl KaTaiTbiFaHblHa KO3 XeTKi3iHi3. byn eHimai
HbIK, TYpaKTbl epre OpHaTy kepek. byn OHIMHIH Kyiire KenTipyiH aAKTay YLLiH eki epecek afam Kaxer.

(3. KONAAHY ¥CbIHbIMIIAPDI )

byn eHim Yiiie XoHe KoMMepLNANbIK eMeC allblK ayaja NaiianaHyFa apHanFaH. byn eHimai awwbiK
KbI3bIpFbiLUTap MeH 6apbekto rpunbaepi cekingi xanbiHAapaaH Hemece Tikeneil Xbiny kO3aepiHeH
aynak ycraHpi3. Erep ©HiMHiH KoHAbIpManapbl Hemece Xanfamanapbl 6011ca, onapabl 9p XeTKiinim
anfbIHAA Xaybin TacTaHpI3.

(4. KYTIM XOHE TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCETY )

bi3 eHimre Xui TeXHUKanbIK KbI3MET KOpceTyre keHec bepemis. OHimai Y3aK yaKbiT KonjaHbaraH
aFfainfa, OHbIH, Y CTiH Xaybin Kolofbl YMbITNaHbI3. Aya-paiibl InemeHTTepiHiH, Y34iKci3 acep eTyi
OHiMHiH, HalapnayblH Te3feTyi MYMKIH. EfeH TabaHAapblHa TOCeHiWTepAi naindanaHy - ©HiMai
bUIFanaH KOpFailfibl XxaHe ©HIM OpHaNaCTbIPbUTFaH efieHre 3aKpIM KenTipmeiai (Cbi3atTap, faKTap...).
Matpac Hemece XacTbIKTapAbl aya palibiHbIH, KeneHci3 xaFfainapbiHaH KopFaHpi3. Erep eHim
KypamblHAa aFalu 60/1ca, OHAa YaKbiT ©Te Kefe OHbIH, beTiHae kedip-6yabip naiiga 6onbin, TYC
e3repyi MyMKiH. by aFfaiiaa eki Wwewwim 6ap: aFawTbiH, TabuFn Typae KapTalobiHa xon 6epiHi3
Hemece OHbIH, TYCi MeH XapKblpayblH CaKTay YLUiH aFaluTbl MaiiMeH KaHbIKTbIPbIHbI3 (bl CaiiblH
KaHapTbIN TYPY KaxeT).

Tasanay

Ta3anafbiw 6YiibIMAbI KONAAHCAHbI3, )KYMCAK CabbIHMeH XaHe bICTbIK CyMeH abpa3uBTi emec

bICKbILTbI KonaaHyFa 6onaabl. MyHzaai ©Himaepme ipre 6epinreH HyCKaynbiIKTapabl MYKUAT

Kazafanan, onap Ci3AiH, ©HiMMeH Yitnecimai ekeHairiHe KO3 XeTki3iHi3. Erep ©Himzae ke3 Kenrex

MaTajiaH XacanFaH 6eniri 607ca, OHbIH, ancbipMaarbl KYTiM Hy.CKaynapblH 0pbiHAaHbI3. Matpac
22

Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base
de alcohol.

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su sequridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio
para un mantenimiento duradero.

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar
la formacidn de éxido.

Hivernage
En invierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resquardado de la humedad, por
ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento
de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados segtn las més estrictas normas de calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha
de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del
producto. La garantia del producto estd limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los
siguientes casos:

« Los dafios causados durante la instalacion.

+ Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
« Al abrir el embalaje, los rastros de cter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto
directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegdrese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccin jardin de su tienda.
Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus
reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar
nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo
continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién
en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )

Referencia (dimensiones) 55cm X 1,2m X 75¢m
Material (armazon) Acero

Material (superficie) Mimbre de PE (polietileno)
Acabado del mueble Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Introducio )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por
garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR
E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O
PRODUTO. PRESTE ATENCAO A0S AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E
CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

=y IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
[ CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados
antes de usd-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os
elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado
ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer
deterioracao (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos
que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem
estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado
numa superficie estdvel. Este produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o
produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues. Se 0
produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizagdo prolongada, ndo se esqueca
de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do
produto. 0 uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado
(arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira,
aaparéncia pode apresentar algumas asperidades e variacoes de cor com o passar do tempo. Duas
solugdes sao entao possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar
a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutencdo anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndao abrasiva com sabao
neutro e dqua quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o produto de limpeza e verifique
se sao compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes
de cuidados indicadas no rétulo.
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noXanyicra, CNefyiiTe UHCTPYKLMAM N0 YXOZY Ha ero 3TukeTKe. Ecnn Ha MaTpace unn nofyLwKe MMeeTca
CbeMHbIi yexon, COOMt0aiiTe pekoMeHAALMIA O CTUPKE, YKa3aHHbIe Ha dTUKeTKe. [poTpuTe u3genve,
0C00EHHO NNOCKIE MOBEPXHOCTIA, MOCNE KaXA0r0 AOXAA UK CHera. s YaneHus rpasi uin CToiKmX
NATEH Ha METasNe MOXHO UCNONb30BaTb CPEACTBO ANA MbITbA OKOH Ha CIUPTOBOI OCHOBE.

Kpenex

[Jna nyuweit crabunbHocT v AnA Balwei 6e30nacHOCTI 3aTAHNTE BUHTBI elLie pa3 MPUMeEpHO Yepe3 e
HefieNn Mocne YCTaHOBKIA. 3aTATNBaliTe BUHTbI TaKke, Kak MIUHUMYM, OfWH pa3 B rof ana 6onee
ﬂJ’II/ITeJ'IbHOﬁ JKCnnyatayun.

Pemont
B cnyuae oTan0eHIa Kpackin NoBpeXeHHYI0 YacTb He0OX0AMMO OUMCTUTB 11 NEPeKPACATD BO M30eXaHue
00pa30BaHuA PXKABUHBI.

XpaHeHue B 3MMHUI nepuog,

31Moli peKOMeHAYETCA XPaHUTb 3TO M3JeNne B CyXoM MecTe, BAANN OT BRaru, Hanpumep, B x036110ke
U NOJ KpblLLeid.

(5. 3ALUTA OKPYKAIOLLEW CPE[IbI )

Moxanyiicta, He 3a0ybTe OTHECTN YNAKOBKY U N3AENNA C UCTEKLIMM CPOKOM CTYXObl B LLEHTP
yTUAM3ALMUN OTXOA0B.

(6. TAPAHTWIA )

MpoaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMI C CAMbIMIA BbICOKMMIA CTaHAAPTaMI KauecTBa ANA
U3[eNuii, MpefHa3HaueHHbIX ANA NOTPebUTENbCKOro pbiHKa. [laHHaA rapaHTUA MPpoJay pacpocTpaHAeTca
Ha nepuop 2 rofia ¢ AaTbl MOKYNKM NPOAYKTa. 3Ta rapaHTUA pacpocTPaHAETCA Ha BCe ieGeKTbl MaTepuanoB
W U3rOTOBMIEHIA: HeOCTatoLLIMe KOMMNEKTYIOLLME U AeTalK, a TakXKe NOBPexAeHIs, BOHUKAtOLLME npu
HOPManbHbIX YCOBUAX IKCMAYaTaLmu. PeMOHT 1 3ameHa fieTaneii He NPUBOAAT K NPOANEHNI0
NepBOHAYabHOT0 rapaHTHIAHOTO CPOKa..

NUcknioyenusa us rapaHTun

[JlaHHaA rapaHTuA He pacNpOCTPaHAETCA Ha NPO6NEMbl U UHLMAEHTDI, BbI3BaHHbIE HEMPABUIbHbIM

CNonb3oBaHNeM NpoAyKTa. [apaHTUiiHOE NOKPbITUE OTPaHNYEHO CTOMMOCTbIO 3TOMO0 NPOAYKTa. B

YaCTHOCTU NCKNKOYEHDI HIXKeNpUBEAEHHbIE CyYau:

« [oBpexzeHue BO BpeMs YCTaHOBKIA.

« BbluBeTLuve LBeTa UK NATHA, BbI3BaHHbIE HECOOMI0AEHIEM UHCTPYKLNIA N0 YXOAY.

+ [Mpu BCKpbITUN YNAKOBKM — Cleibl KAHLLENAPCKOTO HOXa 1 (KOO, a TaKiKe 0TMETMHbI, BO3HUKLLIME B
pe3ynbTaTe NPAMOr0 KOHTaKTa MOBEPXHOCTY U3AennA ¢ nonom. (Mcnonb3yiite KapToH Ana 3awmTb!)

B cnyuae npobnem ¢ u3pnenuem, noxanyiicra, obpatutech k meHemxepy CaoBoro otaena Bawero

marasiuHa. CoxpaHuTe cueT-$aKTypy Win KBUTaHUMt: Bam noTpebytoTca 3T JOKyMeHTbI npu 06paboTke

NioObIX MPETeH3MiA.

Mbi 6narogapum Bac 3a nokynky 1 Hajeemca, 4To UCMoab30BaHMe HaLlero NpoAyKkTa Bac nonHocTblo

YA0BNETBOPUT. Ham BaXkHO 3HaTb Balue MHeHue 06 3T0M NpoayKTe, YToObI NPOJOMKNTL YAyULIATh ero

1 NyuLLe COOTBETCTBOBATH Bawuum notpebHoctam. lo3tomy, Mbl byfem pajbl BUAeTb Baw 0T3bIB 06

N3NNI Ha HaLLeMm caliTe.

(7. TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKHU )
[a6apuTHble pa3mepbl 55cmx 1,2m x 75¢m
Matepuan kapkaca Tanm
Matepuan noBepxHOCT [neTeHblit nonuaTUNEH
Otaenka mebenu [MopoLKoBOE NOKPbITIE
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuma
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\ ) Beepenne )

Mbi 6narogapum Bac 3a Bbi6op 310ro npoayKTa. lpu pa3paboTke 1 NPOM3BOACTBE HalLiei MpoayKLMA
Mbl IpUAaraem Bce yCunua K Tomy, utobbl 06ecneunTb NPpeBoCXoAHOE KauecTBo, COOTBETCTBYHLLee
NOTPe6HOCTAM Nonb3oBaTeneil.

BAXHO! 1A TOr'0, YTOBbI NONYYNTb MAKCUMANbHOE Y10BJIETBOPEHWUE OT IAHHOT0
MPOAYKTA NPU EF0 YCTAHOBKE, NCM0/Ib30BAHUW U OBCNYKUBAHWUW, Mbl PEKOMEHTIYEM
BAM BHUMATENbHO NPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO M0 BK(HJ'IYATAI.I,I/IM MEPEQ
UCNONb30BAHWEM NPOAYKTA. NOXANYACTA, OPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHDIE
NMPEAYNPEMAEHWUA 0 BE3OMACHOCTW B 3TOM PVKOBOII,CTBE W COXPAHUTE ET0 ANA
,[l,AJ'IbHEI/II.IJEFO NCcnonb30BAHUA.

WAZNE ZACHOWAC INSTRUKCJF&DO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

(1. BAXXHAA UHOOPMALMA )

Ecnn u3penue yxe cobpaHo, nepes UCMoNb30BaHNeM YOeAUTECh, YT BCe BUHTbI HafIeXKHO 3aKpemneHbl.
Ecnun u3genue Tpebyer cbopku, noxanyiicta, ybeautecs, utobbl Bce anemeHTbl, HeobxoauMble A ero
YCTaHOBKM, ObIN Npef0CTaBaeHbI NpY OTKPLITUI YNakoBKK. ECn npoayKT noBpexaeH unu umeet
AedeKTbl, He MCNOb3yiiTe ero 1 BO3BPaTUTE B OMKaliLLIMA MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl pekomeHzyem CNonb30BaTb yNakoBKY NPOAYKTA B KaUeCTBE MOBEPXHOCTM ANA ero YCTaHOBKY BO
n36exaHme NOBPeXEHWI (LapaniH, NATeH Kpacku, rpasu ...). Mepen 3aBepLueHeM YCTaHOBKY Mbl
TaK)Ke PeKOMEHZyeM He 3aTArMBATb BUHTbI CULIKOM CUNbHO M 0CTaBUTb HEMHOTO 3330pa A1A KaX ol
fetanu. [locne 3aBepLUEHUA YCTaHOBKY Y6eauTech, UTo BCe BIUHTbI HAleXHO 3aTAHYTbI. ITOT NPOAYKT
AOMXeH ObiTb pa3meLLeH Ha yCToiiunBOl NOBEPXHOCTY. [11A 3aBepLUeHNA YCTAHOBKY 3TOM0 NPoAYKTa
TpebytoTca Ba B3POCTbIX.

(3. COBETbI 10 UCMONb30BAHMUIO )

3T0T NPOAYKT NPefHa3HaueH AnA A0MALLHEro 1 HEKOMMEPYECKOro UCM0Mb30BaHMA Ha OTKPBITOM BO3ZyXe.
[JlepxuTe 370 U3eMe BANN OT OTHA M MPAMbIX UCTOYHMKOB TeMNa, Takux Kak Hapy»Hble 06orpeBaTenv
u rpunu-6apbexio. Ecu y n3genna umeloTca Hacaaku U HafCTaBKi, 3aKpblBaiTe UX Nepes Kaxaoi
nepeBo3Koi.

(4. YX0[ W OBCNYKUBAHUE )

Mbl pekomeHayem NpoBoAMUTb perynapHoe obcnyxmBaHue Bawwero npoaykra.

B cnyuae, ec u3genvie He GyneT nCnonb3oBaTbCA B TeueHie UTENbHONO Neproza BpeMeHi, Noxanyiicra,
He 3a6y/1bTe HaKpbITb €ro. [oCToAHHOE BO3AECTBIE NOFOAHBIX YCTIOBUIA MOXET YCKOPUTD U3HOC U3AENNA.
licnonb3oBaHMe Hakneek Ha MebenbHble HOXKKIA MOMOTAET 3alLIUTUTD M3eNNe OT BNari 1 NpefoTBpaLLaeT
MoBpeXieHIe NoNa, Ha KOTOPOM OHO Pa3MeLLIEHO (LiapaniAHbl, MATH...). 3alLALLAIATe MATPAC AN MOAYLLKN
0T HebnaronpuATHbIX NOroAHbIX YCnoBuit. Ecnn 3penve copepxmt apeBeciHy, T0 Co BpEMEHEM Ha HEM
MOTYT NOABUTHCA LLEPOXOBATOCTY, A LIBET MOMKET U3MEHUTBCA. B 3TOM Cyyae CyLLeCTBYIOT fiBa peLLeHus:
M03BOMNTD iepeBy COCTaPUTBLCA eCTECTBEHHbIM 00pa3om WK MPONUTaTh APEBECHHY MACTOM, UTOObI
COXpaHUTD ee LBET U NpuAaTh bneck (Heobxoanmo exxeronHoe 06HoBNEHIE).

Oyncrka

Ecm Bbl ncnonb3yete yucrAlLee CpecTBO, €10 MOXHO HAHOCUTb HeabpasuBHON ry6Koi ¢ MArKUM
MbISIOM 1 FopAYeil BOAOoil. BHuMaTenbHo cnefyiiTe MHCTPYKLUMAM, NPUAaraemMbIM K TaKUM NPOAYKTaM,
1 y6enuTech, UTo OHM COBMECTUMbI C BaLUNM u3aennem.Ecin nzgenve umeeT TKaHeBbIl 31eMeHT,
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Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem mencionadas na etiqueta.
Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episodios de chuva ou de neve. Para retirar
a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de dlcool pode ser utlizado no metal.

Fixacoes
Para uma melhor estabilidade e sequranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas ap6s a
montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutengdo duradoura.

Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formagao de
ferrugem.

Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num
abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de
residuos.

(6. GARANTIA )

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacao e a mao de obra: pecas e elementos em
falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparacdo e a substituicao de pecas
nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia

A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto. A cobertura

da garantia é limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sao particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante a montagem.

« Cores deshotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrugdes de manutencao .

« Quando abrir a embalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato
direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem

da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamacdo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E

importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhoré-lo

para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia

com nosso produto no nosso site.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 55cm x 1,2m x 75¢m
Material (estrutura) Aco
Material (superficie) Vime PE

Acabamento do mobilidrio

Revestimento a po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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%~ Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ¢i impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda
alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA,

USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA

DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE P1U ELEMENTARI
NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE.

[ IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
/" CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il
prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del
prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o
dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio piu vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto
(strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non
stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio,
assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su
una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da due persone adulte.

(3. CONSIGLI PER L'USO )

Questo prodotto é destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al
riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede
delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Viraccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare
il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione continua agli agenti
metereologici puo accelerare I'invecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere
il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il
tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe
presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due
soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua
lucentezza (& necessaria una manutenzione annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva
e con sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e
verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto
indicato sull'etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino & sfoderabile, si raccomanda di sequire
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materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukgja prania podang na etykiecie.
Po opadach deszczu lub sniequ wytrzec produkt, szczegélnie pfaskie powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub
plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilno$¢ i bezpieczeristwo, nalezy dokrecié $ruby okoto dwdch tygodni po montazu.
Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec
powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym
miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji
odpaddw.

(6. GWARANCIA D

Produkty NATERIAL sq projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw
przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate
w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu
gwarangji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje problemdw lub zdarzen wynikajacych z niewfasciwego uzytkowania produktu.

Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace

przypadki:

« Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

« Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

« Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne $lady po nozu i zszywkach oraz slady
spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietac, aby zabezpieczy¢
go tektura!).

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w

Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paiistwa

roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla

nas jest, abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac

Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )

Dane (wymiary) 55cm x 1,2m x 75cm

Materiat (rama) Stali

Materiat (powierzchnia) PE, wiklina

Wykonczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (500001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Dziekujemy za wybér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
staran w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKOI
0BSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZL0SCI.

WAZNE ZACHOWAC INSTRUKCJEDO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

(1. WAINE INFORMACE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone.
Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalaji
zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywaci
zwrdci¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzen
(zarysowan, odpryskéw lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed
zakoficzeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoficzeniu montazu
nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony
na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostych oséb do wykonania montazu.

(3. INSTRUKUJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen.
Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrodet ciepta, takich jak grzejniki
zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamkna¢/schowac je przed kazdym
transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Zalecamy reqularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢
produkt. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na
ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna
szorstko$¢/chropowatos¢ i zmiana koloru. Mozliwe s3 wéwczas dwa rozwiazania: pozwoli¢ na naturalny
sposdb starzenia sie drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywréci¢ potysk (wymagana
jest coroczna konserwacja).

(zyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukji dofaczonych do takich produktéw
i sprawdzi¢, czy sa one kompatybilne z danym produktem.

Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec

scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull'etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le
superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie pil resistenti, si
pud usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piu 0 meno due settimane
dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno
una volta l'anno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione
di ruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall'umidita, per esempio in una capanna
per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L'AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GARANZIA D

[ prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla
vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da
un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto
la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La

garanzia del prodotto é limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi sequenti:

« | danni sopravvenuti in fase d'installazione.

« Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

« Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati
da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del
cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio.

Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro

reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente

soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo

da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro
parere sul nostro sito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 55cm x 1,2m x 75¢m
Materiale (struttura) Aco
Materiale (superficie) Vime PE

Rifinitura mobile verniciatura a polvere
ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Eloayoyq, )

20 EVXAPIOTODE TTOU EMAEEATE TO GUYKEKPIPEVO POIGV. Katd Tov 05100 Kat TV KATAOKELT Twv
mpoidvtwy pag katapaMoupe kaBe duvatr mpoonddeia yia T e€aopdion dprotng motétnTag mov fa
QVTAMOKPIVETAL OTIC AVAYKEC TWV XPNOTAV.

THMANTIKO! TPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO ZYTKEKPIMENO NMPOION KATA
TH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHXH KAI TH ZYNTHPHXH TOY, ZAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAXETE
MPOXEKTIKA TO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHEETE TO NPOION. AABETE
YNOWIN TIZ NPOEIAOMOIHZEIX ALOAAEIAZ XTO MMAPON ETXEIPIAIO. ®YAA=TE TO EIXEIPIAIO
A MEAAONTIKH ANAGOPA.

fﬁm THMANTIKO, NA OYAAXOEI 1A MEANONTIKH
/" ANAQOPA NAPATOMMH: AIABAZTE NPOZEKTIKA

(11._THMANTIKEZ NAHPOOOPIEX )
Y& mepimTwon mou 1o poiov €ivat hdn cuvappoloynpévo, PePaiwbeite mpwv T ypron Tou 6Tt OAeq ot Pideg
eivat kahd o@typéve. Edv To mpoiov mpoimoBétel ouvappoldynon amd eodc, PeBaiwbeite poAig avoilete
TN GUOKEVaoia OTL Tapéxovtal OAd T OTOLYEIQ TTOV AMAITOUVTAL YIa T GUVAPHOAOYNGN TOU TPOIOVTOC.
Edv 1o mpoidv €ival KaTeTpappévo 1} EAATTWHATIKG, PNV TO XPNOLHOTIOIOETE Kal EMOTPEYTE TO OTO
KOVTIVOTEPO KATAOTN AL

(2. TYNAPMOAOIHEH )

20 0LVLOTOUYIE VA XPNOLUOTION|OETE Th) GUOKELAOiA TOU TIPOTOVTOC W EMPAVELa epyaciag yia T
ouvappoN6ynan mpog amo@uyr (v (ypataouviéc, knhideg pmoyidg, akabapoieg...). Mpw ohoxkAnpwoete
0 0UVapHOAOYNGN), LVIOTOUHE EMiong va pnv ogicete unepBohikd Tic Bidec kat va agrioete Niyo mepibwpto
Kivnong o€ kabe atotyeio. MO ohokAnpwbei n ouvappohdynon, BefaiwBeite ot1 OAeg o1 Bidec eivat kaha
o@lyuévec. To mpoiov auto mpémel va TomoBeteital o€ otabepn em@avela. Ma tn cuvappoldéynon tov
TIPOIOVTOC amaitouvTal 500 VAMKE.

(3. IYITAZEIZ XPHIHT )

To mipoidv auTd mpoopiletar yia owIaKi, i emayyeApariki xprion oe e€wteptkd ywpo. Kpatrote to mpoiév
Hakptd a6 eAGyeC i yég dueonc BeppdtnTac omwe Beppaotpec e¢wteptkol Xwpou 1) YaTapiés. Av 1o
Tpotov Slabetel emekTaoeL i empnKOvoELS, KAeioTE TIC mpv amo kaBe petapopd.

(4. OPONTIAA KAI TYNTHPHEH )

¢ GUGTIAVOUIE TV TAKTIKI) GUVTHPNOY TOU TPOIOVTOG 6aC: X MEPTwON Tou T0 TPOidv ev Xpnatomoleital
yla peydo xpovikd Sidotnpa, pnv apeAfoete va o kahdpete. H suvexng ékBeon ota otolyeia g Quong
evbeyetal va emrayovel T gBopd Tov mpoidvtoc. Ot mPosTaTEVTIKES evioaelg damébou mPooTaTELOLY
T0 P00V amd TNV Lypacia kat amotpémouy TV mpokAnon @Bopwv ato damedo dmou Tomobeteital To
TIpoioV (ypatoouviég, hekédec ...). Mpootatéyte To oTpwHA Kat 1o pasiMdpt 0a¢ amo TIC KAPIKEC GUVORKEC.
Av 0 mpoidv mepiéxel EUNO, N EMPAVELG TOU PMOPE] v EPPAVITEL HEPIKES ATENELEG KAt SLAPOPEC XPWHATOC
He Tv mdpodo Tou xpovou. Yndpxouv, Aoumdv, duo mbavéc Aooeic: va aproete To {0No va malatwbei
QUOIKG 1] va epdoeTe T E0A0 i €181K6 AASI yia va GuVTNPROETE TO XPWHA TOU KAt va Tou {avadwoete
Adpyn (ethola ouvthpnon amapaitnn).

KaBapiopog

Edv xpnotpoouoete mpoidv kaBapiopou, N papyoyr) Tou pmopei va yivel e pohakd opouyydpt e amalo
0armovvt Kat Geatd vepo. Tnprote motd Tig 0dnyieg mov ouvodevouv T ev Aoyw mpoidvia kat eNeyETe edv
elvar oupPatd e To mpoiov oag. Edv To KAALpLa TOV 0Tp@HATOC K ToL agIAaplol 0a ivat aQaIPOUEVo,
pEite TI¢ 0dnyie¢ MAGIPATOC TOU AVaypaPovVTal 0TNV ETIKETA. LKOUTIOTE TO P00V, Kal €161KA TI¢
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emimedeq em@Aaveleg, petd amo kade Bpoxomtwon 1 Xovomtwon. Ma va amopakpivetal uxov akabapoieg
| emipovouc Aekédeg, pmopeite va xpnotgomolnoete kabaplotiko TCapwv [e fAon To ovomveupa yia Ta
HETAMIKA pépn.

Kovpnwpata

MNa peyahutepn otaBepdnra karyia t 6k oac acpdhela, o@iéte Eava tig idec mepimov d0o efOopddeg
peTd T ouvappohdynon. EmmAéov, va ogiyyete Ti¢ Bideg Touhayiotov pia gpopd Tov XpOvo yia va emTuyeTe
Hakpoxpdvia ouvtripnon.

Emokeun

e mepimwon mou To Xpwpa {e@Aoudioel, Ta pépn autd Ba mpémet va kabapiotoly Kat va Ba@Tolv ek véou
ylava amo@euyBei n dnpiovpyia okovpidc.

AmoBrikevon TOUC XEIPEPIVOUC PIVEC
Katd toug xelpepvolg prjveg ouviataral n amofiikeuon Tov mpoiovtog o€ Enpo pHépog Hakpld amé Ty
uypaoia (m.y. o€ pa amoBrkn kMo i KaTw amé kamoto uMAOTEY0).

(5. AXMPOXTATEYOYME TO MEPIBAAAON MAX )

OupnBeite oTi mpémel va myaivete kdBe ouokevacia Kat mpoidv mov @Tavel oto Téhog ¢ didpketag {wii¢
0V 0TNV KatdMnAn eykataotaon Slayeipiong amoppipaTwy.

(6. EITYHZH )

Ta mpoiévta tng Naterial eival oxedlaopéva oop@wva pe Ta VPnAGTEPa PoTUMA MOIOTNTAC Y1 TPOI6VTa
mou mpoopidovtat ya TV katavalwTikr ayopd. H eyyonon 1oxuet yia xpoviko didotnpa 2 eTwv amd v
Nuepopnvia ayopdg tov mpoiovtoc. H eyyonon KaATTel To 60VoA0 Twv ENATIWHATOV MKWV Kal KATAOKEVAC:
QMoUGia TUNUATOV Kal OTOoLYEiwV Kat (nid mou TPOKUMTEL UTTO KAVOVIKEC GUVORKEC Xpriong. Ot EMOKEVEC
Kall 1) QVTIKATAOTAON PepwV GEV GUVEMAYETAL TV EMEKTAON TNG APXIKNAS dldpKelag TS eyyonong.

Eaipéoerc eyyonong

H €yyonon dev kahumet mpoBrpaTa y atuyjuata o MPOKUTTTouV Ao eapalyiévi) Xprion Tou PoioVToc.

H kahugn e eyyonong meptopifetat atnv adia tov mpoidvtog autou. Ot akoAovBeg mepuTtwoeLS

eCatpouvtal pnrd:

+ Znpua mov mpokABnKe katd ) ouvappoAoynan.

. _Eewplaoua XPWHATWY Kat AekEdEC ToU TpoEKUYav A6 [N GUPPOPPWON He TI 0dnyie¢ suvTpnong.

« "Katd To avotypa TG 6UOKEVaOiag TPOESTE Yia iXvn amo XOPTOKOMTN Kal GUPPANTIKG,Kabwe Kat yia
onuddia )\(’)yw dpeong snacpr']c NG EMPAVELAC TOV TIPOTOVTOC KAl TOU €60¢poUC. (ppovTioTe va umapyel
TPOOTATEVTIKO YapTovt!)"

Le mepimtwon ejdvionc mpoBANHATWY L To TPOidv 0a, EMKOWWVAGTE e Tov dievBuvr Tou Tipatog

KIT0U 070 kaTdoTnpa e meploync oag. QUAGETe To TipoAGyto i Ty andderdn ayopdg, eneidi To éyypago

auté Ba oag {nnBei kata v eneepyasia omoloudrmoTe aITAUATOC.

20 EVXAPLOTOUE yia TV ayopd oa¢ Kat ENiCouie va peiveTe amoAiTwg IKAVOOINEVOL o TO TTPOIGV pag.

H yvpn oag oxeTika pe 1o mpoidv auto €ivat oAU GUAVTIKE Yia EQAS Yo va BENTIWVOHATTE GUVEKGC Kal

v QUTATOKPIVOPAOTE OTIC AVAYKES 00C. ZUVEMG)C, L SloTdoeTe va potpacteite padi pag péow Tou 1oToTémou

Hag Ty epmelpia oag OXETIKA e TO P0GV pag.

(7. TEXNIKEE IPOAIATPAQES )

Avagopd (dlaotaoelc) 55cmx 1,2m X 75cm
Yhko (mhaioto) Atad\i

YAKO  (emqpavela) Ya0a pe molvatBuévio
Owiptopa enimov EMiYPIOJa OE KOV

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - T'aAAia
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